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NOTULEN OUDERRAAD   MEI 2010 

Aanwezig: Kim  Anita  Heidy  Christian 

  Wendy  Annelies Angeline Nancy  Ingrid   

 

  

 

1.OPENING:  
 

Christian heet iedereen van harte welkom.  

 

2. NOTULEN 9 MAART: 

 

Geen opmerkingen. 

 

 3.VASTSTELLEN AGENDAPUNTEN: 

 

Geen extra punten. 

 

4. MEDEDELINGEN O.R.: 

 

Geen mededelingen. 

  

5. MEDEDELINGEN M.R.: 

 

Geen mededelingen. 

 

6. ZAKEN VOOR DE M.R.: 

 

Geen zaken. 

 

7. MEDEDELINGEN VANUIT DE DIRECTIE: 

 

* De onderwijsinspecteur is vorige week langs geweest en was erg tevreden. Hij komt over 4 

jaar weer terug.  

* De ouder-bedankavond wordt naar woensdag verschoven. Dat wordt dus woensdag 14 juli.  

* De project-week gaat dit jaar niet door.    

 

8. MEDEDELINGEN VANUIT DE CONTACTPERSONEN: 

 

Heidy: Wendy, Anne-Marie en ik helpen Stichting “Zonnekind” met een sponsorloop. A.s. 

vrijdag worden de shirts uitgedeeld en de brieven met nadere uitleg. 

 



 

9. AFVLOEINGSREGELING O.R. 

 

Anita neemt dit schooljaar afscheid. Volgend jaar nemen Heidy, Christian en Wendy 

afscheid. Dat betekent ook dat we op zoek zijn naar een nieuwe voorzitter en een nieuwe 

secretaris. We gaan een brief opstellen en folders ophangen om nieuwe leden te werven. 

 

10. NIEUWE INVULLING OR. 

 

Er zijn geen nieuwe aanmeldingen voor de O.R..  

 

11. AFSCHEID INE, DAVID EN BETS 

 

Er is een werkgroep vanuit het team opgericht om deze dag, 9 juli, te organiseren. In die 

werkgroep zitten Dorenda, Stephanie en Wilma. Op vrijdag 9 juli is het afscheid. „s-Middags 

wordt er in ieder geval een vossenjacht georganiseerd. Daarover komt ter zijner tijd meer. 

 

12. VERVOLG GESPREKSONDERWERK “PESTEN” O.R./M.R. 

 

Met het team is overleg geweest over de uitkomst van de bijeenkomst O.R./M.R., met als 

thema, pesten. Het team is erg enthousiast. In het begin van het schooljaar komt er een soort 

“team-building” project, zodat de klas een hechtere groep wordt. Er komt een nieuw stuk van 

in de schoolgids over het beleid van school t.a.v. pesten.  Daar worden we verder van op de 

hoogte gehouden. 

 

13. AFSCHEID KLASSENOUDERS, VERTREKKENDE OR LEDEN 

 

Er gaan 3 klassenouders afscheid nemen. Voor de groepen ½ en 4. Bij groep 6 is een 

aftredende en herkiesbare klassenmoeder. Angeline, Tanja en Heidy nemen afscheid. In het 

nieuwe jaar worden er nieuwe klassenmoeders gezocht voor groep ½ zodat ook de nieuwe 

ouders zich daar voor aan kunnen melden. Voor groep 4 en 6 gaat er dit jaar nog een brief 

mee. Ingrid Bissels wordt volgend schooljaar coördinator van de klassenmoeders, i.p.v. Heidy 

Schouten.  

De boodschappen voor de laatste vergadering worden gekocht door Christian. De cadeaus 

voor de afscheid nemende moeders en O.R.-lid worden gekocht door Wendy. 

 

14. EVALUATIE SCHOOLREIS 
 

Heidy: De schoolreis is in alle parken goed verlopen. Na de schoolreis vullen de ouders die 

mee zijn gegaan een enquête in. Daaruit kwam naar voren dat de rode shirts te snel uitgaan. In 

het vervolg zullen deze shirts pas bij de bus uitgedaan worden .  

Bij de Hullie boerderij hadden de kinderen van een andere schoolreis friet. Daar hadden een 

paar kinderen moeite mee. Wij kwamen tot de conclusie dat als je een uitstapje maakt met je 

gezin, je kind ook niet alles krijgt wat hij zou willen. Het zit ook niet in het budget. Er komt 

binnenkort een enquête, waarin ook komt te staan of mensen meer willen betalen zodat de 

kinderen frietjes kunnen eten.  

Er is een regel aangepast. Als kinderen ziek zijn krijgen de ouders het entreegeld terug. Foto‟s 

van de schoolreis komen op de website.  In de schoolreiswerkgroep gaan volgend schoolreis 3 

mensen stoppen. Er zijn al nieuwe mensen in de werkgroep gekomen.  

 



15. VASTSTELLEN VOLGENDE VERGADERPUNTEN 

 

Nieuwe datum volgend jaar. In de eerste vergadering bepalen we de volgende data. 

Thema jaarvergadering “communicatie met/van kinderen”?? 

 

16. RONDVRAAG 
 

Wendy: De regel lopen op het pad naar school, is die er nog? Daar komen we nog op terug. 

Het is erg moeilijk om ervoor te zorgen dat iedereen loopt.  

 

Kim: Kunnen alle bonnen voor school voor de vakantie ingeleverd kunnen worden. 

 

  

 


